
B E N U T Z E R H A N D B U C H

BEACHSOCCER 
TORE 3x2 m



2

ALLGEMEINE HINWEISE

Sicherheitshinweise
• Dieses Produkt ist für den Freizeit- und Breitensport ausgelegt.

• Dieses Produkt darf ausschließlich für den bestimmungsgemäßen Gebrauch verwendet werden, nämlich für Fußball und 
Handball.

• Für den Betrieb empfehlen wir die Installation einer Kippsicherung.

• Vergewissern Sie sich vor Benutzung des Produkts, dass alle Halterungen und Verschraubungen sicher und ordnungsgemäß 
festgezogen sind.

Montagehinweise
• Der Aufbau dieses Produkts muss sorgfältig und von zwei erwachsenen Personen vorgenommen werden.

• Für den Aufbau dieses Produkts bedarf es einer ebenen Fläche mit einer Größe von 5 x 5 m. Idealerweise nutzen Sie eine weiche 
Unterlage, sodass lackierte Teile geschützt sind.

• Bitte beachten Sie, dass bei handwerklichen Tätigkeiten und bei der Benutzung von Werkzeug immer eine Verletzungsgefahr 
besteht. Gehen Sie daher sorgfältig und umsichtig beim Aufbau des Produktes vor.

Hinweise zu Wartung und Pflege
• Grundsätzlich bedarf dieses Produkt keiner besonderen Wartung. Prüfen Sie aber den festen Sitz aller Schrauben in 

regelmäßigen Abständen, mindestens jedoch jährlich. 

• Es ist weiterhin erforderlich alle Bauteile regelmäßig auf Beschädigung oder Verformung zu prüfen und ggf. auszutauschen.

• Für eine gründliche Reinigung verwenden Sie idealerweise Wasser, bei Bedarf zusammen mit mildem Spülmittel. Benutzen Sie 
keine ätzenden, lösenden oder scheuernden Reinigungsmittel. 

• Der ideale Lagerort für das Produkt ist trocken, mit einer Temperatur zwischen 5 und 25 °C.

Zu zweit aufbauen!



3

ZUBEHÖR

1x1x

Kippsicherungen (Torbefestigungen) für freistehende Beach-
tore mit Bodenbügel, für 1 Paar Tore, je 2 Erdanker mit hoch 
bruchfester Isilink verbunden 
Art.-Nr.: 112002

Tornetze für 3 x 2 m-Tore, 1 Paar, für 3 x 2 m-Beachtore mit 
faltbaren Netzbügeln, Materialstärke: 4 mm, Maschenweite: 
10 cm, Farbe: gelb, Tortiefe oben und unten: je 120 cm 
Art.-Nr.: 112008



4

ÜBERBLICK



5

Index Bezeichnung Art.-Nr. Menge (für 1 Paar Tore)

1 Torpfosten, links 112-001-L 2 Stück (1 Stück/Tor)

2 Torpfosten, rechts 112-001-R 2 Stück (1 Stück/Tor)

3 Netzbügel, links 112-201-L 2 Stück (1 Stück/Tor)

4 Netzbügel, rechts 112-201-R 2 Stück (1 Stück/Tor)

5 Torlatte 112-001-2940 2 Stück (1 Stück/Tor)

6 Bodenstange 112-204 2 Stück (1 Stück/Tor)

7 Profileinsatz, rechteckig, kurz 112-361-1790 4 Stück (2 Stück/Tor)

8 Profileinsatz, rechteckig, lang 112-361-2590 2 Stück (1 Stück/Tor)

9 Profileinsatz, L-förmig 112-360-97 56 Stück (28 Stück/Tor)

10 Linsenkopf-Bohrschraube, 3,9 x 32 mm 112-311 14 Stück (7 Stück/Tor)

11 Senkkopfschraube, M6 x 14 mm 112-300 8 Stück (4 Stück/Tor)

12 Hutstoppmutter, M6 112-320 8 Stück (4 Stück/Tor)

13 Linsenkopfschraube, M8 x 50 mm 112-310 8 Stück (4 Stück/Tor)

14 Hutstoppmutter, M8 112-321 8 Stück (4 Stück/Tor)

15 Senkkopfschraube, M10 x 55 mm 112-302 8 Stück (4 Stück/Tor)

16 Hutstoppmutter, M10 112-322 8 Stück (4 Stück/Tor)

17 Senkkopfschraube, M6 x 80 mm 112-301 8 Stück (4 Stück/Tor)

18 Aluminiumwinkel, kurz 112-350 8 Stück (4 Stück/Tor)

19 Aluminiumwinkel, lang 112-351 8 Stück (4 Stück/Tor)

20 Klappstecker 111406 8 Stück (4 Stück/Tor)

LIEFERUMFANG
ART.-NR.: 112001



6

4 5 6

10 mm / 13 mm / 17 mm

AUFBAUSCHRITTE
 

Für den Aufbau benötigt:

Sechskantschlüssel (Inbus) 
in den Größen 4, 5 und 6

Maulschlüssel 
in den Größen 10, 13 und 17

Schraubendreher,  
Kreuzschlitz

Kunststoffhammer



7

1. 2.

2x

AUFBAUSCHRITTE
 



8

AUFBAUSCHRITTE
 

Nur leicht befestigen

Nur leicht befestigen



9

AUFBAUSCHRITTE



10

EINBAU TORNETZ
 



11

EINBAU TORNETZ
 



12

2x 2x

EINBAU TORNETZ
 



13

2x 2x

EINBAU TORNETZ
 



14

EINBAU TORNETZ
 



15

EINBAU TORNETZ
 

12. Masche

12. Masche



16

EINBAU TORNETZ
 



17

EINBAU TORNETZ



18

EINBAU TORNETZ

Alle Schrauben fest anziehen.



19

1.

4.

2.

5.

3.

6.

12x

3x

EINBAU TORNETZ

Seitlich beginnend 
mit der 4. Masche.



20

1.

4.

2.

5.

3.

6.

8x

2x

EINBAU TORNETZ

Vertikal beginnend 
mit der 4. Masche.



21

EINBAU TORNETZ



22

EINKLAPPEN DER TORBÜGEL



23

VARIANTE FÜR SCHNELLEN  
AB- UND WIEDERAUFBAU




